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ACTA  DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 23  DE ABRIL DE  2015

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL ILUSTRE CONCEJO CANTONAL CELEBRADA EL JUEVES VEINTE Y TRES DE ABRIL DE DOS MIL QUINCE.

En la ciudad de Cuenca, en la Sala de Sesiones del Concejo Cantonal, el jueves veinte y tres de abril de dos mil quince, a las once horas y treinta y tres minutos, se instala la Sesión Extraordinaria del Ilustre Concejo Cantonal, presidida por el Ing. Marcelo Cabrera Palacios, Alcalde de Cuenca. Asisten los Concejales y Concejalas: Sr. César Andrade Palacios, Concejal Alterno de la Concejala Paola Flores; Dr. Marco Ávila Rodas, Dr. Xavier Barrera Vidal; Srta. Gabriela Brito Andrade, CPA Ruth Caldas Arias; Econ. Martha Castro Espinoza, Ing. Patricio Clavijo, Concejal Alterno de la Concejala Carolina Martínez Ávila; Dra. Narcisa Gordillo Cárdenas, Dr. Iván Granda Molina, Dra. Norma Illares Muñoz, Ing. Dora Ordóñez Cueva, Dr. Carlos Orellana Barros, Lcdo. Lauro Pesántez Maxi, Mst. Monserrath Tello Astudillo, PHD Cristian Zamora Matute.
A las 11h42, ingresa la señorita Concejala Gabriela Brito.

A las 11h46, ingresa la señorita Concejala CPA Ruth Caldas.

Asisten los Funcionarios y Funcionarias Municipales: Arq. Nancy Quezada, Directora de Áreas Históricas; Lcda. Mercedes Espinoza, Delegada del Director de la Bienal de Cuenca, Ing. Xavier Espinoza, Director de la Comisión de Gestión Ambiental; Dra. Ana Murillo, Delegada de la Directora del Consejo de la Niñez; Arq. Carlos Álvarez, Director de Control Municipal; Ing. Andrés Peñafiel, Director de Avalúos y Catastros; Mst. Eliana Bojorque, Directora de Educación y Cultura; Econ. María Fernanda Vintimilla, Directora Financiera; Ing. Carlos Cordero, Director de Fiscalización; Arq. Xavier Aguirre, Director de la Fundación El Barranco; Ing. Iván Genovéz, Director de la Fundación Iluminar; Ing. Giovanny Saquisili, Delegado del Director de la Fundación Turismo; Ing. Ximena Barrera, Directora de Informática; Dr. Leonardo Ochoa, Procurador Sindico Encargado; Ing. Wilson Campoverde, Tesorero Municipal; Lcda. Paulina Crespo, Director de Relaciones Externas, Ing. Manuel Bedoya, Director de la Unidad Ejecutora; Dra. Juanita Ortega, Directora de Descentralización y Participación, Ing. Juan Neira, Coordinador de las Empresas Municipales.
GERENTES: Dra. Alexandra Ugalde, Gerenta de la EDEC EC.; Dra. Andrea Artega, Gerenta de la EMAC EP.; Arq. Jhoana Jara, Gerenta de EMUCE EP; Dr. Felipe Camacho, Gerente de la EMURPLAG EP., Ing. Iván Palacios, Gerente de ETAPA EP.; Dra. Ximena Sempértegui, Gerenta de FARMASOL EP. 
Constatado el quórum con la presencia de trece concejales y concejalas, da inicio la sesión con la lectura del orden del día.

SEÑOR ALCALDE: señor secretario constate el quórum por favor.

SEÑOR SECRETARIO: señor Alcalde se cuenta con el quórum reglamentario en la sala de sesiones.

SEÑOR ALCALDE: señor secretario tenga la gentileza el orden del día, antes me ha pedido la palabra el señor concejal Pesántez.

LCDO. LAURO PESÁNTEZ: muchas gracias señor Alcalde, compañeras y compañeros concejales, amigos todos, señor Alcalde estos últimos días en los medios de comunicación han hecho eco a un tema que quizás es un tema de ciudad, el de la nueva circunvalación que entiendo está dentro de un proyecto de su administración, no sé qué posibilidad hay de que usted en los próximos días informe a este Concejo Cantonal los procesos y los estudios que tiene este importante proyecto, ya que es importante que los compañeros concejales lo conozcan, nosotros que hemos estado dentro de este marco de la política, dentro del ámbito del movimiento conocemos, sin embargo el resto del Concejo no lo conoce, pero es importante que usted ponga a conocimiento esos estudios, para que con esos criterios y conocimientos los compañeros concejales puedan emitir cualquier criterio, sugiero que dentro del marco administrativo que usted así lo decida cuando usted lo crea conveniente, muchas gracias.

SEÑOR ALCALDE: señor concejal Pesántez efectivamente está previsto para la próxima sesión, vamos a tratar, parece que la próxima semana es muy corta, sin embargo en la próxima sesión vamos a pedir una explicación completa sobre el avance de los estudios por parte del Ing. Edmundo Cueva, el estado en el que se encuentra y toda la información será proporcionada a todos y todas ustedes señoras, señoritas y señores concejales. Señora concejala Illares.

DRA. NORMA ILLARES: gracias señor Alcalde, muy buenos días con todas y todos, se ha tocado este tema, un tema que es obviamente que es un tema de ciudad, sin embargo señor Alcalde considero pertinente también que se nos pueda informar referente al tema de la Ordóñez Lazo, en algunos medios de comunicación prensa escrita se ha dicho que por parte de la Municipalidad de Cuenca los estudios están mal realizados por lo cual genera una seria preocupación para los ciudadanos y ciudadanas en vista de que la obra ya tenía que arrancar, sin embargo algunos medios de comunicación escrita sobre todo han manifestado que los estudios están mal realizados, creo pertinente señor Alcalde que se nos pueda informar a este Seno del Concejo qué es lo que está sucediendo, si es que los estudios están mal, qué pasó, qué sucedió porque hoy en día a lo largo de la Av. Ordóñez Lazo los ciudadanos ya han hecho los retiros respectivos y están con esa expectativa que ya la obra deba arrancar, creo que si es que hay algunas fallas por parte de los estudios, podamos arreglar lo más rápido o de lo contrario qué es lo que está sucediendo señor Alcalde, creo que es un tema fundamental que debe conocer este Concejo Cantonal.

SEÑOR ALCALDE: con todo gusto señora concejala, sobre el tema señoras, señoritas y señores concejales debo indicarles que la obra inicia el próximo día lunes, quizás el tema que estuvo de por medio es el hecho de que todavía no está contratada la fiscalización y las labores de fiscalización los viene desarrollando la municipalidad, cosa que no le compete, en todo caso ya hemos llegado a un acuerdo con el Ministerio de Transporte y Obras Públicas, el próximo día lunes inicia oficialmente la obra y les estaré informando con todo gusto señora concejala sobre estos procesos, pero en el fondo quiero decirles que se ha hecho el replanteo horizontal y replanteo vertical también, no hay los errores, no tengo por qué también hacer un comentario en contra de estudios que fueron realizados antes, si están bien, de tal manera que la información que tengo yo es que los estudios están bien y la obra inicia el próximo día lunes, cualquier información adicional les estaré informando en la sesión siguiente del Concejo.

Orden del día señor secretario.

1.- Comisión General solicitada por el Sr. Luis Fernando Muñoz Monrroy, con el fin de exponer la campaña educativa de salud “MAS QUE SALUD, LLEVAMOS VIDA”.

SEÑOR ALCALDE: señoras, señoritas, señores concejales quiero pedirles a ustedes que demos paso a la comisión general solicitada por el señor Luis Fernando Muñoz Monrroy con el fin de exponer la campaña educativa de salud “Más que Salud, llevamos Vida”, sea usted bienvenido señor Luis Fernando Muñoz, nada más queremos pedirle que se acoja al tiempo que estilamos en la comisión general que es aproximadamente de cinco minutos, tiene usted la palabra, bienvenido, bienvenidos queridos amigos, tiene usted la palabra señor Muñoz.

A LAS 11H30, SE RECIBE EN COMISIÓN GENERAL, ABG. LUIS FERNANDO MUÑOZ MONRROY.

ABG. LUIS FERNANDO MUÑOZ MONRROY: Muchas gracias, primero un caluroso saludo del colectivo Adventista a quienes representamos, saludamos al Ing. Marcelo Cabrera, señores y señoras concejales, venimos para poder hacer una exposición a la ciudad de Cuenca, queremos mostrar que la organización está haciendo esfuerzos valiosos en contribución de la ciudadanía, la última semana de mayo se desarrollarán varias actividades en favor de la salud, hoy estamos conmemorando el día mundial del libro, estaremos haciendo una donación de 170 mil libros y queremos hacerle señor Alcalde una primicia, el licenciado le entregará un libro ahora sobre salud, viva con esperanza, 170 mil libros serán entregados totalmente gratuitos a la ciudad, en esa semana habrá donación de sangre, esperamos recolectar mil pintas de sangre solamente aquí en la ciudad de Cuenca, estaremos haciendo una donación de mil botellas de agua, hay un corredor de 70 años de edad que él cree en estos remedios preventivos de la salud, está corriendo por todo el país, salió desde la mitad del mundo, desde Quito y está corriendo 15 km diarios, lo está haciendo también en bicicleta, llegará acá a la ciudad de Cuenca el día 28, mire, tanto ha sido el impacto en favor de la salud que 40 medios de comunicación nacionales han hecho cobertura y tres medios internacionales, incluyendo la BBC un hombre que creyó en estos remedios, alguien que había estado en la drogadicción, el alcoholismo, él a través de estos remedios preventivos de la salud muestra que sí es una realidad, podemos vivir con salud y él estará llegando a la ciudad de Cuenca, está en este momento en Loja y él estará llegando el jueves 28, toda esa última semana estarán también médicos, unas brigadas de médicos de diferentes lugares del país que estarán llegando acá a la ciudad de Cuenca, también contamos con la presencia del Dr. Marco Albuja que estará dando sus conferencias en el Mall del Río, señor Alcalde y por su intermedio al Concejo queremos hacerles partícipes de esta campaña, nosotros creemos que no necesitamos crear más hospitales para decir que estamos haciendo algo por la salud, queremos que la gente esté sana, en un concepto preventivo de la salud, es lo que pretendemos con esta campaña y que ustedes también se involucren, hemos estado adelantando trabajos con el Consejo Cantonal de la Salud, tenemos varios permisos, pero queremos señor Alcalde que nos ayuden también, nos faciliten algunos accesos, parques, para desarrollar este impacto de la salud aquí en la ciudad de Cuenca.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor Luis Fernando Muñoz, desde luego tratándose de temas tan importantes y fundamentales para la vida de todos los que estamos presentes y los cuencanos y cuencanas, evidentemente daremos todas las facilidades que deban darse, no puede ser de otra manera y esa disposición la vamos a dar desde la parte administrativa señor Muñoz, con mucho gusto para que estos temas se difundan de la manera más amplia, muchas gracias.

A LAS 11H42 TERMINA LA COMISIÓN GENERAL.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, AL TRATAR EL punto 1 del orden del día, recibE en Comisión General al Abog. Luis Fernando Muñoz Monrroy, quien expuso y solicitó el apoyo para la campaña educativa de salud “MAS QUE SALUD, LLEVAMOS VIDA”.

2.- Conocimiento y resolución sobre el contenido del acta de la Sesión Ordinaria celebrada el jueves 12 de marzo de 2015.

SEÑOR ALCALDE: tengan la gentileza de pronunciarse sobre el acta de la sesión ordinaria del Concejo Cantonal del jueves 12 de marzo del 2015. Se aprueba señor secretario.

SEÑOR SECRETARIO: aprobado.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 2 del orden del día, resUELVE aprobar sin observaciones el acta de la Sesión Ordinaria celebrada el jueves 12 de marzo de 2015.

3.- Conocimiento y resolución sobre el contenido del acta de la Sesión Extraordinaria celebrada el viernes 13 de marzo de 2015.

SEÑOR ALCALDE: tengan la gentileza de pronunciarse sobre el acta de la sesión extraordinaria del 13 de marzo del 2015. Se aprueba señor secretario.

SEÑOR SECRETARIO: aprobada señor Alcalde.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 3 del orden del día, resUELVE aprobar sin observaciones el acta de la Sesión Extraordinaria celebrada el viernes 13 de marzo de 2015.

4.- Conocimiento y resolución sobre el contenido del acta de la Sesión Extraordinaria celebrada el lunes 23 de marzo de 2015.

SEÑOR ALCALDE: tiene la palabra la señora concejala Ordóñez y luego el señor concejal Clavijo.

ING. DORA ORDÓÑEZ: gracias señor Alcalde, un saludo cordial a su persona, a las compañeras y compañeros concejales y a todos quienes nos acompañan en la sala, solo un error de forma, me parece que veo en el acta, en la página uno, donde se indica que fue celebrada el lunes 23 y más adelante en el desarrollo, indica que es el lunes 12 de marzo, entonces hay una inconsistencia en las fechas, nada más que se corrija.

SEÑOR ALCALDE: por favor. Señor concejal Patricio Clavijo.

ING. PATRICIO CLAVIJO: señor Alcalde salvo mi voto por no haber estado presente en esa sesión.

SEÑOR ALCALDE: con todo gusto, consulto a usted si se aprueba el acta. Se aprueba el acta con el voto salvado del Ing. Patricio Clavijo.

SEÑOR SECRETARIO: sí señor Alcalde y se tendrá en cuenta la observación que ha realizado la señora concejala.
El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 4 del orden del día, resUELVE aprobar el acta de la Sesión Extraordinaria celebrada el lunes 23 de marzo de 2015, con el voto salvado del Sr. Concejal Alterno Patricio Clavijo y la observación formulada por la Sra. Concejala Dora Ordóñez, en cuanto a la fecha de la sesión, en el encabezado del acta.

5.- Conocimiento y resolución sobre el contenido del acta de la Sesión Extraordinaria celebrada el jueves 26 de marzo de 2015.

SEÑOR ALCALDE: tengan la gentileza señoras, señoritas, señores concejales, concejal Clavijo tiene la palabra.

ING. PATRICIO CLAVIJO: salvo mi voto.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor concejal Clavijo, en consideración de ustedes, se aprueba señor secretario con el voto salvado del señor concejal Clavijo.

SEÑOR SECRETARIO: aprobado señor Alcalde.
El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 5 del orden del día, resUELVE aprobar sin observaciones el acta de la Sesión Extraordinaria celebrada el jueves 26 de marzo de 2015; con el voto salvado del Señor Concejal Alterno Patricio Clavijo.

6.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de declaración EN USO del camino vecinal, además del cambio de categoría del bien de USO PUBLICO a bien de DOMINIO PRIVADO; y la propuesta de reestructuración del área de camino vecinal con los predios de la Sra. DELIA ALEJANDRINA VÁZQUEZ GONZALEZ y CARMEN REGINA ZHINGRI TOBAR. Se conocerá el acta de la Comisión de Urbanismo del 9 de enero de 2015.

SEÑOR ALCALDE: tenga la gentileza señor director de planificación. Señora concejala Ordóñez.

ING. DORA ORDÓÑEZ: señor Alcalde gracias, era para pedir que el director de planificación o quien está en esa dependencia nos pueda ayudar con una explicación de este tema que fue conocido previamente en la comisión de urbanismo.

SEÑOR ALCALDE: con todo gusto, Arq. Abad.

DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN: señor Alcalde, señoras, señoritas y señores concejales, el tema de la reestructuración del área del camino vecinal con los predios de la señora Delia Alejandrina Vázquez González, Carmen Regina Zhingri Tobar, paralela a la Hurtado de Mendoza, entre la río Cutucú y Río Cenepa, existe este camino vecinal que tiene un área de 111.55 m2, tiene una sección variable como podemos ver luego en las fotografías, está ubicado en el sector de planeamiento E7, su uso principal es vivienda, el tamaño del lote mínimo establecido es de 120 m2, con la densidad de 55 a 160 viviendas por hectárea, tiene tipo de implantación continua, con retiro frontal de 5 metros y posterior de 3 metros, aquí podemos ver en amarillo el área del camino vecinal y como todos los predios que están a su alrededor de alguna manera tienen accesos por las distintas vías, en el caso del señor Luis Medardo Merchán, la señora Quizhpi por ejemplo acceden directamente desde la Hurtado de Mendoza, del mismo modo del lote a reestructurar que ponemos aquí estos dos lotes que dan a la calle Río Cenepa, están servidos por esa vía hacia la calle Cutucú, tenemos un acceso vehicular, tenemos un lote baldío que tiene libre acceso y para el lote a) a reestructurarse es que tiene como única posibilidad de acceder el área del camino vecinal.

Aquí tenemos unas fotografías de cómo está ahora mismo, se puede ver desde la calle Cutucú el acceso que utiliza la vivienda de los proponentes y el terreno baldío que decíamos hace un momento considerando que las determinantes no tienen retiro lateral sino solamente frontal y posterior y a la salida de este camino que ha sido hace mucho tiempo utilizado hacia la calle Cenepa como ustedes pueden ver está ya totalmente definido, nosotros lo que estamos proponiendo obviamente, se apruebe la reestructuración y se le venda esta parte a la familia proponente y obviamente acá, de acuerdo a quienes son los propietarios de las viviendas que han hecho uso de ese camino para que en la reestructura pueda ser vendido a estos propietarios, eso es señor Alcalde, señores concejales.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor Arq. Pablo Abad, señora concejala Ordóñez tiene la palabra.

ING. DORA ORDÓÑEZ: gracias señor Alcalde, luego de la explicación me permito mocionar que se apruebe este punto del orden del día.

SEÑOR ALCALDE: consulto a ustedes señoras, señoritas y señores concejales, se aprueba señor secretario.

SEÑOR ALCALDE: aprobado señor Alcalde.
El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 6 del orden del día, acogiendo la sugerencia de la Comisión de Urbanismo del 9 de enero de 2015, resUELVE declarar en desuso el camino vecinal que se emplaza entre las calles Río Cutucú y Río Cenepa, aprobando el cambio de categoría del bien de USO PUBLICO a bien de DOMINIO PRIVADO. 

Además la Corporación Edilicia APRUEBA la reestructuración del área de camino vecinal con los predios de la Sra. DELIA ALEJANDRINA VÁZQUEZ GONZALEZ y CARMEN REGINA ZHINGRI TOBAR; en vista de que el área de camino vecinal de propiedad del GAD Municipal limita con varios predios; pero en realidad y dada la configuración del manzano, éste sirve de acceso únicamente al terreno de propiedad de la Sra. Delia Vázquez.

7.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de cambio de determinantes de planificación para el manzano No. 08-02-005-000, correspondiente al Sector de EL EJIDO, incorporando al Centro Histórico. Se conocerá oficio No. 061-CAHP-2015, suscrito por la Presidenta de la Comisión de Áreas Históricas y Patrimoniales. 
SEÑOR ALCALDE: gracias señor secretario, cedo la palabra a la señorita concejala Lcda. Monserrath Tello.

MST MONSERRATH TELLO: muy buenos días compañeras y compañeros concejales, señor Alcalde, señoras y señores ciudadanos y demás ciudadanos que nos están acompañando el día de hoy, quería simplemente, anterior a la exposición de la señora directora que va a hacer el sustento técnico, comentarles un poquito sobre este punto que está entrando en este momento, recordarán ustedes en el año 2010 una parte del área del Ejido que era la zona de influencia, se incorporó como parte del centro histórico, toda esta zona que se incorporó del área de El Ejido al centro histórico, tiene unas características que son pertenecientes al centro histórico pero por su misma configuración, los años en los que se fue consolidando este sector son diferentes del centro y ameritan obviamente unas determinantes particulares para esta zona, frente a eso la comisión de áreas históicas solicitó a la dirección de áreas históricas que se pueda hacer un estudio de todos esos sectores para ir determinando unas determinantes que puedan ser apropiadas para las características de esta zona y que no generen tampoco un conflicto que vaya o que sea contradictoria a varias de las políticas que tenemos como cantón que es el tema de la densificación y sobre todo densificar las zonas en donde tenemos cobertura de servicios y donde como el área de El Ejido que es el área mejor servida de la ciudad, en ese sentido la propuesta que se trae ahora es por un tema puntual, es sobre el área, recordarán ustedes donde está la Clínica Santa Inés, que toda esa área está determinada a su uso de suelo prácticamente como área destinada para equipamiento médico, en la manzana en la que está el Hospital Santa Inés ya se encuentran varios predios que son la mayor parte edificaciones de alrededor de siete pisos inclusive, este era uno de los predios que estaban prácticamente sobrando allí y se había pedido el cambio de determinantes, ellos piden las determinantes que se cambien y se puedan hacer cuatro pisos, aquí vale la pena aclarar que la altura no se está superando la altura que se permite para el centro histórico que son doce metros, pero en 12 metros en el centro histórico, obviamente, como las casas son antiguas tienen pisos muy altos y alcanzan hasta tres pisos, la idea aquí es en edificaciones nuevas, porque esta es una edificación nueva que no sobre pase la altura de 12 metros, pero que se le pueda permitir cuatro pisos y que la cubierta no necesariamente sea inclinada sino sea en loza plana, pero que además tenga recubrimiento cerámico y mantenga la misma cromática para que, lo que llamamos la quinta fachada se pueda mantener en esas condiciones, en ese sentido obviamente nosotros no hemos querido tampoco tomar en el cambio de determinantes por predio ni mucho menos, porque esa tampoco es la política sino inclusive si en algún momento dado el mismo Hospital Santa Inés en la parte donde está todo el tema de emergencias y las otras zonas que hay varias alturas en realidad, se pueda ya tener y conformar una misma altura y tener estas determinantes para esta zona y que nos pueda servir también inclusive como una especie de proyecto piloto en todo el cambio o en el estudio que estamos haciendo, es una franja del Ejido la que se incorporó al centro histórico, entonces son esas determinantes las que se están planteando, obviamente se seguirá respetando temas de retiro, se seguirá respetando también temas de parqueaderos y sobre todo que no se puedan utilizar los retiros frontales para parqueadero sino que pueda mantenerse esa tipología que existe en el Ejido que es con retiros frontales además ajardinados y que son parte del plan de ordenamiento territorial que se hizo en el año 45, entonces son determinantes mínimas que no afectan en ningún momento temas de valor de tramo, ni temas de altura, ni paisajística, sino que simplemente se busca un mayor aprovechamiento de las áreas de construcción y obviamente en zonas donde están densificadas, no sé si puede también la arquitecta Quezada hacer la exposición técnica para que ustedes puedan conocer.

SEÑOR ALCALDE: gracias señorita concejala, por favor señora directora de áreas históricas y patrimoniales.

DIRECTORA DE ÁREAS HISTÓRICAS: muchas gracias señor Alcalde, buenos días señoras, señoritas y señores concejales, pongo a consideración el sustento técnico para la propuesta de camibo de tdeterminantes del manzano No. 08 02 005 en el área de El Ejido.

Esta es la zona, la manzana objeto del presente informe está ubicada en el sector de El Ejido, conformada por las calles Daniel Córdova, Inés Salcedo y Federico Proaño con el registro catastral 08 02 005, ustedes pueden ver está pintada de rojo.

En este manzano encontramos todo lo que es área médica, se encuentra la clínica de especialidades Santa Inés como ustedes bien conocen tiene hasta siete pisos, MED Cuenca que tamibén es del área médica, el edificio San Rafaél que también cuenta o supera los cuatro pisos, tenemos los lotes 007, 006 y 005 son los que entrarían en este cambio de determinantes.

El estado actual de la manzana como pueden ver se verificó la existencia de edificios de hasta siete pisos que supera la altura permitida en este sector, de acuerdo a la normativa actual vigente los cuales fueron autorizados en su oportunidad sobre la base de las determinantes establecidos en la reforma, actualización, complementación y codificación de la ordenanza que sanciona el plan de ordenamiento territorial del cantón Cuenca, ahora que esta área forma parte del centro histórico estamos en cambio con una nueva ordenanaza a partir del año 2010 que es para la gestión y conservación de las áreas históricas y patrimoniales del cantón Cuenca que derogó replamentos y disposiciones que se hubieren expendido con anterioridad y se opongan a su contenido, esas son las fotografías de los alrededores o de esta manzana, de acuerdo a la ordenanza que nosotros tenemos, las edificaciones sin valor o SV tienen una codificación cero, son susceptibles de conservación, rehabilitación arquitectónica e incluso demolición y sustitución por nueva edificación siempre y cuando esta se acoja a las determinantes del sector y características del tramo, las fotografías que están en la parte baja son los predios que entrarían en este cambio de determinantes, aquí que contiene dos predios y este de aquí esquinero que es un solo predio, como ustedes ven, aquí la Clínica Santa Inés tiene hasta siete pisos, las características de ocupación del suelo para el área del Ejido incorporada al centro histórico de Cuenca corresponden a las indicadas en el Art. 55 de la ordenanza siendo pertinente aclarar que los retiros frontales, laterales y posterior se deben destinar exclusivamente a espacio verde pudiendo ocuparse con construcción a nivel de planta baja, uno de los retiros laterales conforme a lo establecido en el Art. 56 del mismo cuerpo legal, esta es una modelación de la manzana que estamos queriendo cambiar las determinantes, como ustedes ven este predio esquinero es el que no tiene este momento edificación alguna y estos de aquí son los dos predios que tienen vivienda, pero como ven alrededor estamos ya con una densidad bastante alta, la altura de la edificación en este caso es de 1 a 3 pisos, el lote mínimo 300, el frente mínimo 12, el COS máximo del 50% y el tipo de implantación es aislada con retiro frontal.

La propuesta de cambio de determinantes, la dirección de áreas históricas en concordancia con las reflexiones realizadas en su oportunidad por la comisión de áreas históricas y patrimoniales en sesión No. 02 del 2015 celebrada el 14 de enero, considera que las características urbanas y arquitectónicas del manzano objeto del presente informe han sido alteradas, por lo que determinan necesario y oportuno regular el uso y ocupación del suelo de manera integral a fin de que las planificaciones que se desarrollen en dicho territorio se integren de manera adeucada a la escala, condificiones físicas y urbanas del manzano respetando la imagen, paisaje, visuales, contexto natural y construido que forman parte de los valores patrimoniales del sector, promoviendo a la vez el desarrollo armónico y ordenado de las diferentes actividades que se implanten en este, en función de este informe técnico la comisión de áreas históricas y patrimoniales para el manzano 08 02 005 es factible autorizar la planificación de las edificaciones de cuatro niveles con una altura máxima de doce pisos, así como las cubiertas que se propongan para dichos inmuebles pueden ser ya sea planas o inclinadas siempre y cuando sean recubiertas con material cerámico de producción artesanal, estos tres bloques en tonalidades obscuras son los lotes que cambiarían de determinantes, este es el modelaje que se cambiaría, es decir la altura de la edificación quedaría hasta cuatro pisos, con las mismas determinantes de la ordenanza, solamente el cambio de la altura es lo que cambiaría en este manzano y tenemos las mismas determinantes, los mismos condicionantes. Hasta aquí el informe, a su consideración.

SEÑOR ALCALDE: señoras, señoritas y señores concejales, señorita presidenta de la comisión de áreas históricas.

MST MONSERRATH TELLO: creo que el informe es bastante claro, los estudios y la modelación que se ha hecho tamibén nos muestra, tampoco estamos sobredimensionando las alturas porque en realidad la ordenanza de El Ejido inclusive previene que sean edificaciones mayores a siete pisos en ciertas áreas y la mayor parte 75% del área de el Ejido es más o menos hasta cuatro pisos y eso se ha tratado de mantener por un tema sobre todo del paisaje urbano, con esta consideración señor Alcalde, compañeras y compañeros mocionar para que sea conocido y aprobado el informe de áreas históricas y patrimoniales en lo concerniente al cambio de determinantes para la manzana en mención del sector de El Ejido.

SEÑOR ALCALDE: hay una propuesta que ha sido secundada, señor Dr. Marco Ávila.

DR. MARCO ÁVILA: gracias señor Alcalde, buenos días a todos, una consulta nada más, me preocupa el tema de estacionamiento, el sector es bastante complejo en cuanto al estacionamiento y siempre las calles están bastante congestionadas, si no se permite el estacionamiento en la parte del retiro, la normativa, consulto, establece la necesidad de estacionamientos mínimos por cada una de las posibles edificaciones y la otra consulta es si es que en el resto de manzanas aledañas también estaría permitidos los cuatro pisos igual que en esta y la última consulta que serían tres, es por qué hasta cuatro pisos, nosotros no aprobamos esa ordenanza, no conocemos con detalle cuáles fueron las razones técnicas para haber dado ciertas determinantes y más bien en el sentido de información, por qué no podía llegar a ser un poco más inclusive, en el sector, gracias señor Alcalde.

SEÑOR ALCALDE: señorita presidenta de la comisión de áreas históricas.

MST MONSERRATH TELLO: primero con respecto al tema de parqueaderos vale mencionar que evidentemente este edificio al ser un edificio nuevo puede hacer parqueadero subterráneo y el poyecto está planteado además también con un númro de parqueaderos subterráneos, en caso de que no tengan pueden hacer convenios para generar otro tipo de parqueaderos y en el centro histórico por lo general se hace eso, cuando hay algunos locales que demanden tener parqueadero tienen que hacer convenios con algunos otros parqueaderos públicos que existen en la zona precisamente para que se pueda dotar de eso y no generen un conflicto mayor en el área. Esto con respecto a los parqueaderos que existe una norma clara y para el Ejido también está bastante claro eso.

Con respecto al tema de los cuatro pisos evidentemente no se ha podido, en la ordenanza cuando se hizo en el año 2010 que es una ordenanza que tendría que entrar en revisión tanto la de áreas históricas y todas, son pasados ya algunos años, creo que la planificación y las ordenanzas también tienen que ajustarse, son pequeños ajustes y algunas modificaciones que se tienen que hacer en la ordenanza de El Ejido sobre todo no se permite una altura más allá de los cuatro pisos en determinadas zonas como en esta, sobre todo por el tema de las visuales y la interrupción del paisaje que se debe mantener entre el centro histórico y el cordón montañoso sobre todo hacia Turi, que son también determinantes que la UNESCO planteó cuando se declaró a Cuenca Patrimonio Cultural de la Humanidad, se planteó inclusive que se debía hacer la ordenanza de El Ejido que son las zonas de protección horario tampón como se le denomina, entonces hay poquísimas áreas en El Ejido que se ha buscado también el incremento en alturas que pueden llegar entre seis y siete pisos lo máximo en el Ejido, pero son áreas donde realmente en visuales aprovechando los desniveles topográficos se ha permitido esa altura, pero es más bien en ese sentido por un tema de orden técnico, protección de paisaje y como es un área además declarada patrimonio cultural del estado no se permite mayor altura.

El otro tiene igual características, lo que estamos haciendo también con la comisión es buscando la posibilidad de generar políticas generales sobre todo en temas por ejemplo de vivienda nueva o edificación nueva como es el caso que es una locura tener pisos de tres o tres metros cincuenta o inclusive hasta cuatro y que llegan hasta 12 metros de altura, sino tener el entre piso que puede ser entre 3,20 o 2,20, 2,50 que son las normas arquitectónicas y que les permitirían un mayor aprovechamiento en la misma altura, sin sobre pasar la altura pero el mayor aprovechamiento en el número de pisos, entonces creo que son políticas que se irán tomando sin cambiar determinantes en altura, tipología y demás, pero que son cosas que vamos avanzando.

SEÑOR ALCALDE: gracias señorita concejala, hay una moción consulto si se aprueba. Se aprueba señor secretario, siguiente punto.
El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 7 del orden del día, resUELVE aprobar el cambio de determinantes de planificación para el manzano No. 08-02-005-000, correspondiente al Sector de EL EJIDO, incorporando al Centro Histórico.  

Se determina necesario y oportuno regular el uso y ocupación del suelo de manera integral, a fin de que las planificaciones que se desarrollen en dicho territorio, se integren de manera adecuada a la escala, condiciones físicas y urbana del manzano, respetando la imagen, paisaje, visuales, contexto natural y construido que forman parte de los valores patrimoniales del sector y promoviendo a la vez el desarrollo armónico y ordenado de las diferentes actividades que se implanten en éste.

En tal virtud, para el manzano No. 08-02-005  se autoriza la planificación de edificaciones de cuatro niveles con una altura máxima de 12m, así como las cubiertas  que se prolongan para dichos inmuebles puedan ser ya sea planas o inclinadas, siempre y cuando sean recubiertas con material cerámico de producción artesanal.

Cabe indicar que los cambios de determinantes propuestos para el manzano no. 08-02-005 deberán mantener y considerar en su integridad todos los demás determinantes y normas arquitectónicas establecidas en los cuerpos normativos vigentes para los usos específicos propuestos, especialmente lo inherente a usos, ocupación del suelo (COS), retiros, etc. conforme se detalla en el cuadro que se muestra a continuación.
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8.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de cambio de uso de suelo para la UNIDAD DE POLICIA COMUNITARIA (UPC) y CENTRO INFANTIL DEL BUEN VIVIR (CIBV) de la Parroquia Turi.  Se conocerá el acta de la Comisión de Urbanismo del 3 de febrero de 2015.

SEÑOR ALCALDE: señora concejala Norma Illares ha solicitado la palabra.

DRA. NORMA ILLARES: gracias señor Alcalde, con su venia, que se haga una breve presentación referente a este tema y sigo en el uso de la palabra.

SEÑOR ALCALDE: señora arquitecta Ochoa tiene la palabra o Arq. Pablo Abad.

DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN: cuando se construye el centro de rehabilitación social existe por parte del gobierno central compromisos para poder realizar el emplazamiento tanto del UPC como del CIBB, obviamente y en virtud de que el plan de ordenamiento territorial de Turi que estaba propuesto está considerando estos elementos sino en la perspectiva más bien de poder agilitar los procesos que así lo requería las entidades del estado para poder en forma inmediata proceder a cumplir con esos compromisos, se dio este tema, en resumen, lo mismo que estamos viendo hoy aquí está en el plan de ordenamiento territorial de Turi que ustedes aprobaron ya en primera discución en días anteriores, en la lámina podemos ver tanto el emplazamiento del UPC en este caso como del CIBB indicando obviamente que este es el plano de Turi que está aprobado en primera instancia, estos lotes han sido ya verificados y avalizados por personal técnico tanto de las entidades del estado de INMOBILIAR y SECOF para poder avanzar con estos temas, el lote del CIBB como ustedes pueden ver tiene una dimensión de 42,41 por 28 metros y hacia el suroeste limita con una longitud de 46 metros, ambos lotes tienen la suficiente conectividad, están en sectores perfectamente construibles que brindan la seguridad necesaria para el tema, tanto el del UPC que tiene un área de 360 m2 con los límites que ustedes pueden ver en imagen, insisto, estos lotes han sido ya verificados tanto por personal técnico de INMOBILIAR y CECOF regional y claro decimos están acordes a las normas de planificación y diseño urbano que constan en el plan de Turi que está en proceso de aprobación en segunda y definitiva.

Nosotros proponemos obviamente que el Concejo autorice el cambio de uso de suelo para que, insisto, podamos ser más ágiles en la asignación de estos terrenos para que se pueda cumplir con los compromisos con la población.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor Arq. Pablo Abad, señora concejala Norma Illares.

DRA. NORMA ILLARES: gracias señor Alcalde justamente todos estos dos temas que estamos requiriendo que se haga el cambio de uso de suelo para poder implementar estos dos equipamientos están contemplados dentro del plan de ordenamiento territorial de la cabecera urbano parroquial de Turi y a más de aquello también es importante mencionar señor Alcalde que estos dos proyectos grandes son de compensación a la ciudadanía, a la gente de este sector por la construcción del centro de rehabilitación social en esta parroquia, son dos equipamientos sumamente importantes que sin duda el uno va a contribuir a la niñez de la parroquia de Turi y el otro al tema de la seguridad que requiere mucho esta parroquia de Turi, por lo tanto señor Alcalde me permito mocionar que se apruebe este punto del orden del día.

SEÑOR ALCALDE: gracias señora concejala Illares, señorita Vicealcaldesa ha pedido la palabra.

CPA RUTH CALDAS: gracias señor Alcalde, un saludo para las señoras, señoritas y señores concejales y para todos los asistentes a la sala, nada más una consulta señor Alcalde, en la parte pertinente de la documentación adjunta en el informe se indica que en base al requerimiento del SECOF procederíamos a la legalización y entrega de las entidades requirentes de estos predios para la construcción de este equipamiento, mi consulta puntual más allá del camibo de uso de suelo es si estas propiedades pasarían a manos de los entes pertinentes en calidad de esta compensación que la municipalidad tiene pendiente con el gobierno nacional por efectos del proyecto tranvía, esa mi consulta señor Alcalde para continuar en uso de la palabra.

SEÑOR ALCALDE: señor Ing. Pablo Peñafiel.

DIRECTOR DE AVALÚOS Y CATASTROS: buenos días señor Alcalde, señoras y señores concejales esos predios se tratan de propiedad privada, lo que están haciendo es simplemente entrando en una planificación para poder hacer, seguramente en algún instante IMOBILIAR puede hacer la declaratoria de utilidad pública porque ya cuenta con las aprobaciones tanto de planificación con cambio de uso de suelo para poder hacerlo.

CPA RUTH CALDAS: gracias señor Alcalde, mi pregunta puntual era por la forma en la que está redactado el informe que parecería dar a entender que estaríamos entregando nosotros los terrenos para que quede claro a propósito de la resolución de este punto del orden del día, mi preocupación más bien iba atada a una de las sugerencias que con ocasión de la liquidación del ejercicio anterior se había propuesto, para recordar además, aprovechando de este punto que pueda tenerlo pendiente.

SEÑOR ALCALDE: señor secretario constate el quórum reglamentario por favor.

SEÑOR SECRETARIO: señor Alcalde se encuentra con el quórum reglamentario y usted puede dar inicio a la sesión.

SEÑOR ALCALDE: Señor Secretario, Orden del Día, antes me ha pedido la palabra el señor concejal Pesantez.
SEÑOR ALCALDE: gracias señorita Vicealcaldesa, hay una propuesta que ha sido secundada, señoras, señoritas, señores concejales, a prueba señor Secretario. 
SEÑOR SECRETARIO: Aprobado señor Alcalde.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 8 del orden del día, acogiendo la sugerencia de la Comisión de Urbanismo del 3 de febrero de 2015, resUELVE aprobar el cambio de uso de suelo para la UNIDAD DE POLICIA COMUNITARIA (UPC) y CENTRO INFANTIL DEL BUEN VIVIR (CIBV) de la Parroquia Turi.  

Considerando que se tiene previsto la construcción de los equipamientos UPC y CIBV en la parroquia Turi, como parte de las medidas compensatorias por la construcción del Centro de Rehabilitación Regional Centro Sur; en vista que los predios objeto de este informe cumplen las condiciones técnicas tanto físicas como de localización;  se autoriza el cambio de uso de suelo de estos trerenos destinados para equipamiento comunitario de la parroquia Turi; toda vez que dentro de las competencias exclusivas del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del Cantón Cuenca establece:  “regular y controlar el uso y ocupación del suelo”, de acuerdo a lo dispuesto en el Art. 55 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y Descentralización, así como de conformidad con el Art. 264 de la Constitución de la República del Ecuador.

9.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de cambio de determinantes para el predio de propiedad del BANCO DE GUAYAQUIL.  Se conocerá el acta de la Comisión de Urbanismo del 10 de marzo de 2015.
SE RETIRA DE LA SESIÓN EL SEÑOR CONCEJAL PHD CRISTIAN ZAMORA MATUTE, A LAS 12H10.

SEÑOR ALCALDE: señora concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: creo que es importante mencionar, luego de pedir la explicación al director de planificación, que este es un proyecto de carácter privado, que se destinará para una institución financiera, decía que es un proyecto privado que se destinará para una institución financiera que es importante que conozcamos cual es la magnitud de está inversión que se hará en la ciudad y consideramos nosotros que como administración y en este caso con la comisión de urbanismo, hizo un análisis pormenorizado incluso de la propuesta arquitectonica que se está planteando, le pedire al arquitecto Abad que nos ayude con la explicación y luego seguiré en uso de la palabra.
SEÑOR ALCALDE: arquitecto Abad.

DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN: en pantalla la ubicación del predio que tiene una área de 2.831 m2., cuyo frente o uno de sus frentes más importante da hacia la Avenida Gran Colombia y en la parte posterior a la Eudardo Crespo, hacia la derecha tenemos la forma en que tiene el terreno y como esta su emplazamiento tanto hacia la Gran Colombia, como a la Calle Eduardo Crespo, el predio en su topografía presenta desde la Calle Gran Colombia hacia la parte alta, la José Astudillo, una diferencia de 14 metros aproximadamente hacia la izquierda la toma en la Gran Colombia y la José Astudillo hacia la parte posterior, en donde existe ya la edificación de varios edificios de altura, de acuerdo a las determinantes de uso y ocupación del suelo, para los ejes urbanos, la ordenanza establece que debe tener una altura, máxima de 6 pisos para un lote minimo de 500 m2., un frente de 18 metros y será un tipo de implantación aislada con retiro frontal de 5 metros, ya vimos en las tomas anteriores que tanto el área como el frente, están cumplidas en su totalidad, hemos hecho un análisis tambien de los usos principales que en el sector se vienen desarrollando para activdiad bancaria, la universidad particular, comercio de autos, farmacias, oficinas en general y todos estos que están mezclados en sus usos con vivienda en el sector, hemos hecho también un análisis de la vialidad la Gran Colombia que tiene una sección total de 23 metros por sus caracteristicas es considerada como una vía arterial y la Calle José Astudillo que tiene una sección de 17,30 metros que da como un segundo frente para el predio, perdón de frente 17 y tiene una sección de 15 metros y es considerada como una vía de carácter local, de acuerdo a las determinantes que se emiten desde Control Urbano, obviamente, se manifiesta que el tipo de implantación será aislada con los retiros laterales de 3 a 4 metros, según el numero de pisos, el retiro posterior y obviamente se establece que la altura máxima de la edificación será 6 pisos siguiendo el nivel natural del terreno, en ningun nivel del punto del terreno se sobrepasará dicha altura, se emite en la licencia urbanistica cuyo nombre, tiene al lado. 

Esta es la propuesta que realiza el Banco de Guayaquil, en donde ustedes pueden ver como, va respetando el trasado de acuerdo a la topografía, es decir los 14 metros de diferencia que teniamos entre uno y otra vía, en línea roja se puede observar, cuales son las determinantes que emite la línea de fábrica, aquí podemos ver que obviamente en la parte que da hacia la Gran Colombia, existe un sector del edificio que obviamente estaría sobrepasando esa altura, mientras que en la parte posterior, existe un área de la edificación que estaría utilizando menos del área posibilitada, luego vamos a ver algunos otras, tomas en las que podemos entender de mejor manera esto y obviamente la propuesta de ellos, es que se genere una edificación de 7 pisos lo que veiamos hacia un momento la altura máxima despachada 19,80, tanto a una y otra vía y si ha eso se suma el área de tolerancia, llegaríamos ya a distintos niveles de la edificación, en el desarrollo más bien a nivel de planta hacia la Gran Colombia, el edificio utiliza todo el frente disponible, pero ya en un sector cuando adquiere el nivel de la parte posterior, propone más bien la creación de un plaza de acceso, es decir que posibilitaría que la funcinalidad del edificio se dé, de manera directa ya, y tenemos acá también en color tomate, cual es el área que estaría autorizada y de hecho cual es el área que no está siendo ocupada en la propuesta arquitectonica del edificio, es importante destacar también que de acuerdo a los edificios existentes hacia la parte de atrás que veiamos en las imágenes, las línea de visuales con la altura permitida, no se ven obstaculizadas por el emplazamiento del edificio como está propuesto, estás viviendas de acá tras, estan resueltas en edificios cuyas alturas alcanzan hasta los ocho pisoso, porque así obviamente establece la ordenanza.
Esta es la fachada del edificio como está propuesto, lo que veiamos en la parte hacia la derecha, la que se genera este terrazamiento para posibilitar el acceso al edificio, la terreza esta que posibilita desde la calle de atrás una suerte de invernadero sobre agua, que luego está obviamente desde el interior del vestibulo, es facilmente visible y adaptable.

Otras tomas desde el interior de la edificación, por lo que la comisión realizó la propuesta o la dirección de planificación a la comisión y a su vez al Concejo para el cambio de determinantes para el predio de propiedad del Banco de Guayaquil, con el objeto de que pueda emplazarse en este una edificación de hasta 7 pisos contados a partir del nivel natural del terreno.
SEÑOR ALCALDE: concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: solo con información adicional, el plan urbano, también está tratando de consolidar todo este sector con construcción en altura, asi que, tampoco digamos esta en disonancia con lo que posteriormente se plantea, además debo manifestar que frente con frente al edificio también está la linea del TRANVIA así que entiendo yo, que facilitará eso también un poco la movilidad de quienes quieran acceder a la institución financiera, en ese sentido me permito mocionar que se dé por conocido y se apruebe.
SEÑOR ALCALDE: consulto a ustedes, señoras, señoritas, señores concejales, se aprueba señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: Aprobabdo señor Alcalde.
El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 9 del orden del día, resUELVE aprobar el cambio de determinantes para el predio de propiedad del BANCO DE GUAYAQUIL, ubicado en la Av. Gran Colombia.
El proyecto aprobado no alterará mayormente la configuración prevista en cuanto a la altura máxima permitida para el tramo a emplazarse, por lo que se procede con el cambio de determinantes para el predio signado bajo la clave catastral No. 0702032095000, con el objeto de que pueda emplazarse en éste una edificación de hasta 7 pisos contados a partir del nivel natural del terreno.
10.- Conocimiento y resolución sobre la propuesta de desmembramientos de predios para el emplazamiento de obras de agua potable y alcantarillado de ETAPA-EP, ubicados en los sectores de Cochapamba y Río Blanco de la parroquia MOLLETURO.  Se conocerá el acta de la Comisión de Urbanismo del 10 de marzo de 2015.
SEÑOR ALCALDE: señor concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: señor Alcalde este tema también fue conocido en la comisión, hicimos un análisis detallado, sobre todo porque se iba a cambiar digamos el uso de suelo y lo que de alguna forma se pretendía es que estos predios posteriormente despues de ser desmembrados, sean utilizados con ese fin, eso se puso de alguna forma como condición, el arquitecto Abad dará más detalles del análisis que hicimos al interno de la comisión.

SEÑOR ALCALDE: arquitecto Abad.

DIRECTOR DE PLANIFCIACIÓN: la petición que proviene desde ETAPA como ustedes pueden ver en la gráfica, se trata de la autorizacion de desmembramiento de un lote, para poder construir los tanques de tratamiento y servicio de agua potable que requiere en este caso, la planta de agua de Cochapamba en la parroquia Molleturo, de acuerdo a la reforma, actualización y complementación, codificación de la ordenanza que sanciona el Plan de Ordenamiento Territorial del Cantón Cuenca, el terreno se emplaza dentro de las áreas determinadas como cuencas hidrograficas de los ríos Tomebamba y Yanuncay y tiene un lote minimo de tamaño de 10 mil metros, obviamente la petición de ETAPA ha venido encaminada a que se autorice en este caso especifico el área que requeriria que son aproximadamente 1.443 metros cuadrados, que se produzca ese desmembramiento para poder dotar de la planta de agua este sector, en el grafico vemos como está la dimension del lote, el acceso que tiene y cual sería el desmembramiento que se debería autorizar, está planta proporcionará agua potable a 70 familias aproximadamente, además las caracteristicas topograficas y conexiones viales del predio, facilitarán el emplazamiento de la planta que es lo que ETAPA esta solicitando, de la misma manera para el sector de rió Blanco en Molleturo, nuevamente insistir que el lote minimo de acuerdo a la ordenanza esta en 10 mil metros, pero por las consideraciones que se requieren, el lote en general y cual sería el área que se adquiriría es de 2.025 metros cuadrados de este lote que tiene también ya, el acceso vial como está mostrandose, en el gráfico, obviamente hemos hecho constar articulados de la Constitución de la Republica del Ecuador que hacen referencia fundamental al derecho humano al agua, como fundamental e irrenunciable, como sustento para que se pueda autorizar estos desmembramientos que son fundamentales para el servicio del agua potable a través de ETAPA.

SEÑOR ALCALDE: señora concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: señor Alcalde, mocionó que se dé por conocido y se apruebe.

SEÑOR ALCALDE: a su consideración, señoras, señoritas, señores concejales, se da por conocido y se aprueba, señor Secretario.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 10 del orden del día, acogiendo la sugerencia de la Comisión de Urbanismo del 10 de marzo de 2015, resUELVEvió aprobar la propuesta de desmembramientos de predios para el emplazamiento de obras de agua potable y alcantarillado de ETAPA-EP, ubicados en los sectores de Cochapamba y Río Blanco de la parroquia MOLLETURO; de acuerdo con el siguiente detalle:

PLANTA DE AGUA COCHAPAMBA

El predio se ubica en el sector Pampa de Jalos – Cochapamba de la parroquia Molleturo y actualmente es de propiedad del Comité de Desarrollo Comunitario “Cochapamba”, con una cabida total de 8546.69 m2.

PLANTA DE AGUA RIO BLANCO

El predio de propiedad del Sr. Néstor Pacheco Ochoa, cuya cabida es de 111.26 Has aproximadamente, se ubica en el sector Río Blanco de la Parroquia Molleturo.

Ya que el uso que se les dará a los predios, beneficiarán directamente a los sectores descritos anteriormente ya que permitirán dotar del líquido vital a sus habitante; se aprueban los desmembramientos respectivos para el emplazamiento de las Plantas de Agua solicitadas por ETAPA - EP.

11.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de venta de un remanente municipal en desuso a favor de la señora CARMEN ROSA ORTIZ CORNEJO.  Se conocerá oficio No. AJ-0777-2015, suscrito por el Procurador Sindico Municipal.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor Secretario, señor director de Avalúos y Catastros.

DIRECTOR DE AVALUOS Y CATASTROS: señor Alcalde, muchas gracias, se trata de la venta de un remanente ocasionado por la replanificación vial en la Parroquia Yanuncay en la Calle Cristobal Colón, este tramo amarillo que está acá fue generado por el cambio de eje de la vía Cristobal Colón quedando este remamente municipal que tiene una área de 137,25 metros cuadrados, con las dimensiones geometricas de 4,48 por 24,90 aproximadamente, este predio ha sido aprobado la venta el inforem de aceptación de venta por parte de planificación, indicando de que no es un espacio para algún equipamiento municipal por las dimensiones y se puso en conocimiento de la comisión de avaluos y catastros para la venta a un precio catastral de 146 dolares el metro cuadrado, dando un avalúo de 22 mil 42 con 35 centavos por el espacio de remanente municipal que esta en su conocimiento.

SEÑOR ALCALDE: a consideración de ustedes, señoras, señoritas, señores concejales, se aprueba, señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: aprobado el punto 11 del orden del día.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 11 del orden del día, resUELVE aprobar el cambio de uso de suelo y categoría del bien, así como la venta de un remanente municipal en desuso a favor de la señora CARMEN ROSA ORTIZ CORNEJO, ubicado con frente a la calle Cristóbal Colón, parroquia Yanuncay; de acuerdo con el siguiente detalle:

DATOS DEL PREDIO COLINDANTE

PROPIETARIO:  Carmen Rosa Ortiz Cornejo

UBICACIÓN:  
Calle Cristóbal Colón

PARROQUIA:  
Yanuncay

CLAVE CATASTRAL: 09-03-041-010-000

DATOS DEL AREA DEL REMANENTE:

ADJUDICATARIO: 
Carmen Rosa Ortiz

AREA:  



137.25 m2

AVALUO:  


USD 146

FACTOR DE AJUSTE:  1.10 (Factor 1.6)

VALOR DEL REMANENTE: USD 160.60x137.25 m2 = USD 22.042,35

LINDEROS:

NORTE:  24.90m con calle Cristóbal Colón

SUR:  
24.00m con Carmen Ortíz

ESTE:  
 6.97m con Sergio Crespo

OESTE:   4.48m con Cecilia Vásquez

DATOS DEL AREA QUE QUEDA CON LA SEÑORA CARMEN ROSA ORTIZ CORNEJO INCLUIDO EL REMANENTE MUNICIPAL:

AREA:  1.192,25 m2 + 137.25 m +1.329,50 m2

LINDEROS: 

NORTE:  18.43 Luis Marín + 24.90 con calle Cristóbal colón

SUR: 

41.51m con Wilson Peñaloza, Johanna Peñaloza,
Fabián Peñaloza y María Marín,

ESTE:  
23.12m + 12.32m + 6.97m con Luis Tacuri, Edmundo
Marín, Segio Crespo

OESTE:  22.12m con calle Honorato Vásquez + 8.43m con Luis
Marín + 4.48m con Cecilia Vásquez.
12.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de reestructuración del predio de propiedad de la Sra. ELIANA GUAMAN SIGUENZA, con un área de propiedad del GAD Municipal. Se conocerá el acta de la Comisión de Urbanismo del 10 de marzo de 2015.
SEÑOR ALCALDE: señora concejal Ordóñez.
ING. DORA ORDOÑEZ: gracias señor Alcalde, que la arquitecta Fanny Ochoa nos ayude con una presentación.

JEFA DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL: buenos días señor Alcalde, señoras, señoritas, señores concejales, a consideración la comisión de urbanismo a conocido el tema de la reestructuración del predio de propiedad de la señora Eliana Guaman Siguenza, con un área de propiedad del GAD municipal, el predio de la señor Siguenza se encuentra ubicado en el plan de ordenamiento de Río Amarillo, podemos observar la Avenida Ordóñez Lasso el Río Amarillo en si y la ubicación del predio, el camino vecinal que está a consideración de ser puesto en venta, en color amarillo y la Calle de los Ladrilleros en donde esta ubicado el sector, el predio de la señora tiene un frente de 8,03 metros lineales y le corresponde un retiro lateral de 9 metros, la petición de la señora se plantea porque no tiene el terreno edificable al poseer este camino vecinal en una de sus laterales, podemos observar aquí el camino vecinal, en líneas rojas, el que estamos queriendo dar en venta, en planta podemos observar en amarillo el camino vecinal que queremos adjudicarle a la señor Guaman, debido a que ella al ser propietaria de este lote con una forma irregular bastante alargado y los caminos vecinales, no vecinales, sino ya vía planificadas en la actualidad, esta es la calle de los ladrilleros y en lo posterior una marginal a la Quebrada de Río Amarillo

La propuesta es adjudicarle a la señora el terreno para que conforme un solo lote, debido a que solamente con los retiros hacia el camino vecinal, el lote al tener 8 metros de frente con 9 metros simplemente que se tiene que retirar desde el eje, ya queda un lote totalmente inservible, loq ue se le esta queriendo adjudicar como terreno municipal, este camino vecinal, son 100,29 metros cuadrados, el terreno de la señora posee 446,66 metros cuadrados en total el área de ella propuesta ahora sería 548,95, esto esta sustentado esta reestructuración señor Alcalde, en una resolución tomada ya por el Concejo Cantonal, de fecha 14 de agosto, referente al cambio de uso de suelo y venta de lotes y fajas pertenecientes al patrimonio del Gobierno Autonomo Descentralizado Municipal en base a eso hemos planteado esta reestructuración. 
SEÑOR ALCALDE: señora concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: señor Alcalde, que se apruebe, mocionaría.  
SEÑOR ALCALDE: a su consideración, señoras, señoritas, señores concejales, se aprueba señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: aprobado el punto doce del orden del día.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 12 del orden del día, resoUELVE aprobar el trámite de reestructuración del predio de propiedad de la Sra. ELIANA GUAMAN SIGUENZA, con un área de propiedad del GAD Municipal, ubicado con frente a la calle Los Ladrilleros.

En base al estado actual del camino vecinal y las condiciones de accesibilidad garantizada que poseen todos los lotes frentistas al mismo, se declara en desuso el camino vecinal (tramo 1), además que se aprueba el cambio de caterogía del bien de “uso público” a bien de “dominio privado” y la reestructuración del área de camino vecinal con el predio de propiedad de la Sra. Guamán
13.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de planificación de la calle de Retorno S/N en el sector del CARMEN DEL GUZHO.  Se conocerá el acta de la Comisión de Urbanismo del 10 de marzo de 2015.
señor alcalde: concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: que ala arquitecta Fanny Ochoa, nos ayude con la explicación.

SEÑOR ALCALDE: arquitecta Fanny Ochoa, tiene la palabra.

JEFA DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL: gracias señor Alcalde, el punto respectivo nace por una petición, señor Alcalde se la familia Yunga, propietaria de un lote ubicado como podemos observar aquí con frente al rio Tarqui a la marginal al río Tarqui, la Circunvalación Sur el acceso que realizan ellos es este, como pueden observar en la pantalla y el sector en donde está ubicado el camino vecinal, es en esta parte superior, el predio en menición, no consta o se hizo un analisis en la dirección de planificación que no posee riesgo alguno, son terrenos estableces para la edificación, aquí el inconveniente es que no tenemos una planificación puntual, por lo que ya el amanzanamiento que se ha dado solamente llega hasta aquí, por ser una parte de influencia del río Tarqui.
Los señores Yunga, poseen una aprobación ya por la dirección de control municipal en el año 2010 de un Condominio, en ese entonces, todos los colindantes a este camino vecinal han estado de acuerdo para poder dar el acceso, podemos ver aquí fotos en el año 2012, la sección del camino vecinal que tenía y en base a la cual fue aprobado este Condominio en el año, ya en la acutalidad podemos observar aquí que el camino fue totalmente cerrado, ya no les dan acceso a los señores con el Condomino ya aprobado y se puede ver las evidencias de los servicios ya, que fueron dotados al predio y como es los medidores de agua, poseen luz, están ya en el centro de la ciudad, entonces nosostros en una manera de consenso tanto para los propietarios, como para los solicitantes del Condominio y de los predios adyancentes, hemos llegado a un acuerdo y hemos planteado, disminuirles las determinantes de uso de suelo a estos predios, que colindan al camino, es más el predio esquinero que es el predio más grande y el señor que estaba más opuesto a la planificación de está vía, hemos pedido que los hijos que son los propietarios de los lotes frentistas, van a tener las caracteristicas en sus predios nuevos, vamos a permitirles el adosamiento en la parte posterior, vamos a reducirles los retiros de 5 a 3 metros porque son vías que ya no se van ampliar y vamos a dar con esto el servicio hacia el Condominio con una playa y no solamente al Condominio que se encuentra localizado en esta parte derecha, sino a los lotes, porque hay dos lotes más y dos viviendas más en la parte superior, hemos creido conveniente dejarles una vía de 6 metros, hemos hecho un estudio puntual de la topografía, porque también hubo posición en el sentido de que era demasiada la pendiente, hemos hecho un estudio con los ingenieros de nuestra unidad y ellos han visto la factibilidad de que la pendiente no va superar el 20%, por lo tanto es totalmente habilitada y la propuesta nuestra es permitirles unos lotes construibles a la gente, a los propietarios y a la población, esa es nuestra propuesta, señor Alcalde.

SEÑOR ALCALDE: señora concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: señor Alcalde, yo si quiero resaltar que, realmente tomo a la dirección de planificación y también a la comisión conocer durante varios meses lo que se estaba planteando como solución, para quienes solicitaron y para quienes de alguna forma se veían afectados, les recibimos en comisiones generales a los propietarios de los predios en algunas ocasiones y tuvimos la oportunidad de socializar, entonces en ese sentido me permito mocionar que se dé por conocido y se apruebe está planificación de está vía.
SEÑOR ALCALDE: a su consideración señoras, señoritas, señores concejales, se aprueba señor Secretario.

SEÑOR ALCALDE: aprobado el punto trece del orden del día.
El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 13 del orden del día, acogiendo la sugerencia de la Comisión de Urbanismo del 10 de marzo de 2015, resUELVEó aprobar la planificación de la calle de Retorno S/N en el sector del CARMEN DEL GUZHO.  

Se aprueba dicha planificación considerando que la vía propuesta garantiza el acceso a todos los lotes frentistas y viabiliza la edificación en mos mismos, permitiendo un crecimiento armónico y ordenado del sector.
14.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de planificación de la vía de Retorno S/N, en la calle de LOS GLADIOLOS.  Se conocerá el acta de la Comisión de Urbanismo del 10 de marzo de 2015.
SEÑOR ALCALDE: señora concejal Ordóñez.
ING. DORA ORDOÑEZ: arquitecta Ochoa que nos ayude con la explicación.

JEFA DE ORDENAMIENTO TERRITORIAL: gracias señor ingeniera, igual que las otras planificaciónes, esta es una propuesta ubicada en el área de la avenidad de los Cerezos y Calle los Gladiolos, este es el acceso con el cual el propietario del predio, el doctor Díaz, de este predio que estoy señalando es propiedad de él y tiene un acceso solamente por una vía de un metro de ancho, lo que se propone es amanzanar el área general, podemos ver aquí los terrenos totalmente vacios, terrenos que no son todavía desinficados y que tenemos una proyección de densificación alta en estos sectores, por lo tanto hemos visto la factibilidad de acoger la propuesta del planteamiento de la planificación de una vía.

Podemos ver aquí, del analisis que hemos hecho, la mejor propuesta así mismo tenemos una vía de 10 metros de sección, debido a que va tener frente a áreas totalmente a ser consolidadas y le estamos dando el ingreso al propietario de este lote en donde va estar también el, sin ninguna petición o hay un compromiso por parte del propietario de ceder las áreas que sean suficientes para la construcción de la playa de retorno, tenemos la vía y los accesos hacia los dos predios de manera equitativa, esta vivienda o este recuadro achurado, es la vivienda de la señora colindante del solicitante, pero quedaría afectado solamente su retiro, por lo tanto hemos visto la factibilidad de permitirle planificar la vía y que quede totalmente legalizado para que tengan acceso todos los terrenos.
SEÑOR ALCALDE: gracias señora arquitecta, señoras, señoritas, señores concejales, se aprueba señor Secretario.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 14 del orden del día, acogiendo la sugerencia de la Comisión de Urbanismo del 10 de marzo de 2015, resUELVE aprobar la planificación de la vía de Retorno S/N, en la calle de LOS GLADIOLOS.  

Se plantea una solución técnica que permita dotar a los predios frentistas a este camino vecinal, un ingreso y salida de vehículos y uan circulación en dos sentidos, para lo cual se han considerado los siguientes aspectos:

· Planificar una vía de sección de 10m, con 7m de calzada para circulación de vehículos en dos sentidos, 1.50m de vereda a cada lado y un retorno hacia el predio de clave catastral 07-01-055-026-000 de 12m x 11m.

· Generar una afectación en los predios de clave catastral 07-01-055-011-000, y 07-01-055-026-000, 07-01-055-019-000 y 07-01-055-014-000 para la planificación de la vía de  retorno.

· Aprovehcar la sección del camino vecinal de 1m para que esta área se incorpore a la vía propuesta.

· El área de camino vecinal colindante con el predio de clave 07-01-055-026-000, deberá declararse en desuso y adjudicarse forzosamente a este predio, en función de lo que establece el Art. 482 del COOTAD.

· El área de camino vecinal colindatne con la calle S/N que da a la Av. De los Cerezos, debe incorporarse a la vía pública.

· Se ha considerado que su conexión sea hacia la calle de los Gladiolos, ya que existe mayor factibilidad de apertura porque se generan menos afecciones, yq eu si se considera la conexión por la calle pública que conforma parte del cmaino vecinal, sería necesario afectar a una edificación existente que se encuentra colindando con el camino vecinal, loq ue complicaría la gestión de su apertura.

Con estas condicionantes se propone las siguientes determinantes para los prdios frentistas a esta vía de retorno:

· Se respetarán las determinantes de uso y ocupación de suelo previstas para el Sector de Planeamiento 0-8 del Plan de Ordenamiento Territorial del sector de San Vicente de las Calera, aprobado el 3 de octubre de 2006, en relación a tamaños de lotes, altura, frente mínimo, COS y densidad de vivienda.

· El retiro frontal hacia la vía planificada será 3 metros y hacia la calle de lso Gladiolos 5m.

· El tipo de implantación de las edificaciones será contícua con retiro frontal.

· Se permitirá el adosamiento del retiro posterior en planta baja; en las siguientes plantas será obligatoria el retiro posterior.

15.- Conocimiento y resolución sobre el trámite para la validez del contenido de la Lámina No.7 correspondiente al Plan Parcial de Ordenamiento Territorial y Actuación Urbanística del Sector RIO AMARILLO. Se conocerá el acta de la Comisión de Urbanismo del 3 de febrero de 2015.
SEÑOR ALCALDE: señora concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: señor Alcalde, yo quisiera indicar previamente antes de la explicación que tuvimos la preocupación de varios propietarios de algunas viviendas, por donde estaba pasando justamente la planificación de una vía de amplia sección y aparentemente, en la administración anterior se hizo una planificación en donde, probablemente no se hizo un recorrido por la zona y se veía que se estaba afectando varias viviendas que contaban con sus permisos, era preocupación, porque se veía que era solamente una ampliación del grafico aparentemente de la vía planificada, por eso es que estamos planteando ahora que pueda ser eliminada esta lámina porque no es una zona que está integralmente planificada, el arquitecto Abad nos puede ayudar con detalles.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor Alcalde.

DIRECTOR DE PLANIFICACIÓN: en pantalla ustedes pueden ver el grafico de la planificaicón urbanística del sector Río Amarillo, con el cursor estamos siguiendo este contorno color rojo, que de acuerdo a la simbología define como el área de planificación deberíamos entender que todo lo que está al interior de esta área es sujeto de la planificación y lo que ha sido aprobado, dentro de esta área, ustedes puede ver que la vía marginal al río está prevista en una sección de 21 metros 50, junto donde arranca el inferior derecho, la vía tres de noviembre si hacemos memoria no llega con más de 8 metros de sección acá y obviamente desde aquí la propuesta generaba de que pase a 21 metros 50, lo cual en sitio realmente hay sectores que se hace imposible, pero adicionalmente a eso ustedes pueden ver, como esta vía se le da continuidad pasa el río y pasa al sector denominado como San José de San Joaquín y obviamente de este sector habido específicamente habido varios reclamos indicando que la vía o su trazado no tuvo los proceso de socialización correspondiente, acá podemos ver ya en el sector de San José de Balzay la incidencia que está vía está teniendo y obviamente como toda el área al cual se supone la vía tiene su incidencia, no está constando dentro del área de planificación, este es el plano original, el que está aprobado, ustedes pueden ver los sellos correspondientes, lo que decíamos la vía de 21 metros 50, que viene bordeando al río y obviamente pasa al sector de San José, con la misma condición de la vía, en la lámina general podríamos ver cuál es la que queda, está es la que habíamos visto, ya del diseño que viene, atravesando obviamente todo el sector y la forma muy forzosa, si vale la expresión, que llega a la intersección ya con el Colegio Javeriano, pero la consulta fundamentalmente va en el sentido de que sí, este tramo de vía diseñado que esta fuera del área indicada en el plano como de urbanización, tiene o no tiene validez, porque ahora mismo la dirección de control municipal, vienen despachando líneas de fábrica en referencia a esta aprobación, eso es señor Alcalde, señores concejales lo que poníamos a consideración a fin de que se tome la decisión pertinente.
SEÑOR ALCALDE: señora concejal Ordóñez.

ING. DORA ORDOÑEZ: señor Alcalde, considerando que hemos hecho así mismo un análisis técnico, pormenorizado de la planificación de este sector, me permito mocionar que se dé por conocido y aprobado. 

SEÑOR ALCALDE: consulto a ustedes señoras, señoritas, señores concejales, se da por conocido y aprobado, señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: por conocido y aprobado el punto quince del orden del día.
El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 15 del órden del día, acogiendo la recomendación de la Comisión de Urbanismo del 3 de febrero de 2015, RESUELVE declarAR no valida la lámina No. 7 de la planificación correspondiente al Plan Parcial de Ordenamiento Territorial y Actuación Urbanística del Sector RIO AMARILLO. 

En dicha lámina (7) consta la posible prolongación de la Av. 3 de Noviembre, en la marginal izquierda del río Tomembaba, atravesando hasta su emplame con la vía de entrada al Colegio Javeriano, sin que esta actuación urbanística forme parte del área específica de planificación, es decir no está inscrita en los 110.5 Ha y por lo tanto no se socializó su planificación.
16.- Conocimiento y resolución sobre la “Resolución de Crédito”, a favor del señor JORGE PRIETO BAYOLIMA, por la compra de un camino vecinal en desuso.  Se conocerá oficio No. DACE-1373-2015.
SEÑOR ALCALDE: ingeniero Pablo Peñafiel.

DIRECTOR DE AVALUOS Y CATASTROS: gracias señor Alcalde, esté trámite fue conocido hace aproxidamente dos años por la venta de este camino vecinal acá, que fue adjudicado al solicitante que es el señor Jorge Prieto, el cual, durante todo ese tiempo ha venido gestionando la posibilidad de que se le dé un credito para pagar, porque su situación economica no le da para poder cumplir con esta adjudicación que se le hizo por parte del municipio, el señor acudido por varias veces a la dirección financiera para hacer este proceso y se le ha dado negativa de acuerdo a las condiciones de cómo fue aprobado la venta porque en esa instancia no fue una adjudicación forzosa, de acuerdo a la COOTAD le dice que le da hasta cinco años plazo, fue un convenio y un acuerdo entre el municipio y la venta no teníamos todavía la reforma del COOTAD en la que claramente se da como son las ventas de remanentes, el señor acudido a la comisión de avalúos y catastros en el cual ha expuesto su caso y lo que se ha tomado es la decisión de poner en el seno del Concejo, para que sea este, quien decida si es que puede o no acceder algún tipo de crédito o plazo para el pago, debo indicar al momento el señor es una persona jubilada, es un artesano jubilado que nos ha expuesto el caso, los compañeros de la comisión conocen sobre el tema y también debo indicar de que también ya hubo una resolución en febrero de 2014, sobre cómo dar créditos para una solicitud indicada, pero hubo otra también en agosto del 2014, en la cual se modificaron algunas condiciones y a petición del usuario se ha traído hasta el seno del Concejo para que se trate el tema, el costo del valor a pagar del ciudadano es de 4 mil 756 dólares con 95 centavos que es lo que es el valor de remanente que fue adjudicado el señor.

SEÑOR ALCALDE: gracias señor ingeniero Pablo Peñafiel, a su consideración, señorita Vicealcaldesa.

CPA RUTH CALDAS: gracias señor Alcalde, me parece que la explicación es absolutamente clara y adicionalmente aquello hay una acta de la comisión de avalúos y catastros que hace un seguimiento muy exhaustivo de lo que ha ocurrido con este ciudadano en su trámite pertinente, por esas razones señor Alcalde, yo me permito mocionar, que se dé por conocido y aprobado este punto del orden del día.
SEÑOR ALCALDE: consulto a ustedes, se da por conocido y aprobado señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: por conocido y aprobado, el punto 16 del orden del día.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 16 del orden del día, luego de conocer el contenido del oficio No. DACE-1373-2015 suscrito por el Director de Avalúos y Catastros, RESUELVE aprobAR la emisión de la “Resolución de Crédito”, a favor del señor JORGE PRIETO BAYOLIMA, por la compra de un camino vecinal en desuso, ubicado en la calle Alfonso Moreno Mora y Agustín Cueva de la Parroquia Sucre; cuyo cambio de uso de suelo, categoría del bien y la venta fue aprobada por la Corporación Edilicia en sesión del 13 de febrero de 2014.

17.- Conocimiento y resolución sobre el trámite de venta de un remanente municipal en desuso a favor del señor VICTOR HUGO GUACHO TENEMAZA.  Se conocerá oficio No. AJ-0876-2015.
SEÑOR ALCALDE: señor concejal Pesantez. 

LCDO. LAURO PESANTEZ: muchas gracias señor Alcalde, como va haber la explicación del director, yo quisiera que en la explicación también se nos diga, por qué para mi concepto el punto del orden del día se encuentra mal planteado, por cuanto en la parte pertinente en donde hay el oficio, enviado por parte del Ing. Pablo Raúl Peñafiel Tenorio, en lo que el sugiere dice, que el Ilustre Concejo Cantonal emita la respectiva resolución del cambio de uso de suelo y categoría del bien en venta del área remanente, o sea eso dice la resolución, lo que sugiere el señor director, pero en el orden del día, nos ponen solamente que es la venta de un remanente, no sé si es que esta considerado o si existe alguna aclaración que se nos explique para que nos justifique, puede ser un error, o a su vez, puede ser un error de concepto, también señor Alcalde.
SEÑOR ALCALDE: señor ingeniero Pablo Peñafiel.

DIRECTOR DE AVALUOS Y CATASTROS: si daré la explicación y en eso va incluida la explicación que pide el concejal, este espacio, es un remanente municipal que ha sido solicitado para la venta por el propietario de este predio que está aquí donde esta el cursor, el de acá ya se vendió, con este mismo concepto, este espacio es resultado de una replanificación vial, es un remenante por la replanficación vial, cuando solicitamos el cambio de uso de suelo, es cuando el espacio fue adquirido para como dice la COOTAD para area verde y area publica, en este caso un remanente sobrante de una replanificación vial que en algún momento fueron de algún propietario, por eso de que entra simplemente como ya la venta directa, porque es un remanente de terreno, si vale la pretunta del concejal, es bastante bueno, por qué en algunos casos los remanentes que se general tambien en área verde que fue adquirida por el municipio parte de un espacio publico que también queda muchas veces en desuso el remanente, tiene que hacerse el cambio de uso de suelo, por eso se sugiere de manera general que es lo que se tiene que hacer para la venta, en este caso la petición ha entrado para la venta de ese espacio, ya se ha vendido los colindantes con este mismo procedimiento y es un valor de 4 mil 976 dólares con 40 centavos, por este espacio para que el ciudadano pueda tener frente a la vía y poder hacer su solicitud de línea de fábrica para poder planificar su terreno.
SEÑOR ALCALDE: señoritas, señores concejales, se aprueba señor Secretario.
SEÑOR SECRETARIO: aprobado señor Alcalde y señoras y señores concejales.

SEÑOR ALCALDE: quizás antes de darle la palabra a la señor concejal Dora Ordóñez, debido a que a lo mejor se nos van algunos de los señores, señoritas, señoras concejalas, se les va hacer la entrega por parte de la dirección de cultura por el día del libro de una colección, señora directora de cultura, por el día del libro este momento, por favor. Señora concejal Ordóñez, tiene la palabra.
ING. DORA ORDOÑEZ: gracias señor Alcalde, veo que algunos compañeros concejales y compañeras no hemos estado atentos de la resolución del punto número quince, porque cuando revisábamos la planificación de la zona de Río Amarillo, en realidad el punto estaba convocado como conocimiento y resolución sobre el trámite para la validez del contenido de la lámina No. 7, en ese sentido la moción también debió haber cambiado, indicando que de planificación aprobada anteriormente, debía declararse no valida la lámina No. 17 en esa misma planificación, así que la reconsideración, justamente estamos en la parte final de la sesión y por eso quería pedir, una reconsideración de la que la resolución sea precisamente de no validez de la lámina No. 7 de la planificación de Río Amarillo, así sería.

SEÑOR ALCALDE: primero tendríamos que votar cobre la reconsideración, consulto si procedemos con la reconsideración.

ING. DORA ORDOÑEZ: mocionaría entonces la reconsideración de la resolución.

SEÑOR ALCALDE: se procede con la reconsideración.

SEÑOR SECRETARIO: si señor Alcalde.

ING. DORA ORDOÑEZ: y luego de eso, dejo planteada la moción que ya explique.

SEÑOR ALCALDE: consulto sobre la moción, señoras, señoritas, señores concejales, a favor señor Secretario.

SEÑOR SECRETARIO: a favor señor Alcalde, aprobada la moción.

El ILUSTRE Concejo Cantonal, al tratar el punto 17 del orden del día, resUELVE aprobar el cambio de uso de suelo y categoría del bien así como la venta de un remanente municipal en desuso a favor del señor VICTOR HUGO GUACHO TENEMAZA, ubicado con frente a la calle Rafael Romero, parroquia El Batán;  de acuerdo con el siguiente detalle:

DATOS DEL PREDIO COLINDANTE

PROPIETARIO: 


Víctor Hugo Guacho Tenemaza

PARROQUIA: 



El Batan.

CLAVE CATASTRAL: 
15-02-008-026-000.

DATOS DEL REMANENTE MUNICIPAL.

PARROQUIA: 




El Batan.

ÁREA: 





31.90 m2.

VALOR DEL M2: 


USD 156,00.

VALOR DEL REMANENTE: 
$4.976,4 USD.

LINDEROS

NORTE: 
8.00 m con predio de Víctor Hugo Guacho Tenemaza.

ESTE: 
4.00 m con remanente municipal.

OESTE: 
4.00 m con predio de Franklin Maldonado.

LINDEROS DEL PREDIO INCLUIDO EL REMANENTE

ÁREA: 
1200 m2.

NORTE: 
37.94 m con Vía San Agustín-Cotapamba.

SUR: 

45.09 m con predio del señor Francisco Mosquera.

ESTE: 
27.70 m con predio de la Comunidad San Agustín.

OESTE: 
31.50 m con predio del señor Francisco Mosquera
SEÑOR ALCALDE: gracias a ustedes, señoras, señoritas, señores concejales.

Termina la sesión a las 12h50.

Ing. Marcelo Cabrera Palacios,  Dr. Simón Valdivieso Vintimilla,

    ALCALDE DE CUENCA.            SECRETARIO DEL ILUSTRE 

                                      CONCEJO CANTONAL            
MUNICIPALIDAD DE CUENCA

                                                                                                                  LIBRO DE ACTAS
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